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23931 RESOLUCION de 19 de noviembre de 2003, de la Universidad de Vic, por la que se ordena la publicacion de la modificacion del plan

de estudios conducente al titulo oficial de Ingeniero Técnico Industrial, especialidad en Electrénica Industrial, que se imparte en la
Escuela Politécnica Superior.

Aprobada por parte del Consejo de Direccién de la Universidad de Vic, la modificacién del plan de estudios conducente al titulo oficial de Ingeniero/a
Técnico/a Industrial, especialidad en Electrénica Industrial, que se imparte en la Escuela Politécnica Superior de esta universidad, y homologada por
acuerdo de la Comision Académica del Consejo de Coordinacién Universitaria de fecha 31 de octubre de 2003, el Rector ha resuelto ordenar su publicacién
conforme a lo establecido en el articulo 10.2 del Real Decreto 1497/1987, de 27 de noviembre («Boletin Oficial del Estado» de 14 de diciembre).

La modificacion a que se refiere la presente Resolucién consiste en la incorporacién de una nueva materia optativa cuya descripcién se especifica
en el anexo de la misma.

Vi, 19 de noviembre de 2003.—El Rector, David Serrat Congost.
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